
GETTY

Unverbindliche Anfrage zur Listung bei GElTYGOals Lieferant für Reifen

ANTWORT PER FAX AN GETTYGO 07251/ 30 24 222

Sehr geehrte Damen und Herren,

GETTYGOhat sich zum Ziel gesetzt, ausschließlich mit den qualitativ leistungsfähigsten
Reifenlieferanten zusammen zu arbeiten um seinen 626- Kunden für deren
Reifengeschäft ein umfangreiches Reifensortiment, sowie einen nahezu optimalen Service
anbieten zu können. Um diesem Qualitätsanspruch gerecht zu werden, ist es für
Lieferanten von GETTYGOerforderlich, die nachfolgenden Kriterien als Mindeststandard
erfüllen zu können:

-1. Lagerkapazität mindestens 50.000 Reifen oder Positionierung als
qualifizierter Sortimentsanbieter

Eigener durchschnittlicher Lagerbestand Stück.

Qualifizierter Sortimentsanbieter für

....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................
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-2. Lieferungen sollten über Logistikpartner innerhalb von 24h-48h an unsere
Kunden deutschlandweit zugestellt werden können- auch in Saisonzeiten !

Mitwelchen Logistikpartnern arbeiten Sie zusammen?

GLSo DPDO UPSo Sonstige 0

-3. Bei Bestellannahme bis 12.00 Uhr an Werktagen muss die Ware noch
am selben Tag versendet werden können, dabei tagesgenaue und
automatisierte Rückmeldung des Auslieferstatus an GETTYGO.

-4. Vollelektronisch gesteuerte Auftragsabwicklung durch automatisierten
und permanenten Datenaustausch.

Wer ist bei Ihnen Ansprechpartner für Fragen zu Artikeldaten, Preis- und Bestandsdaten
sowie zum Datenaustausch? Bitte Namen und Kontaktdaten angeben.

Name: ...................

Fon: ...................................

Email: ..................................

-5. Lieferungen erfolgen zu den Geschäftsbedingungen von GETTYGO.

-6. Mit welchen Online-Plattformen arbeiten Sie z. Zt. zusammen
oder haben innerhalb der letzten zwei Jahre zusammengearbeitet?

....................................................................................................................................................................

Bitte beantworten Sie die oben gestellten Fragen und senden Sie uns Ihre unverbindliche
Anfrage per Fax unter 07251/ 30 24 222 oder per Post zu.
Wirwerden Ihre Anfrage prüfen und uns mit Ihnen bei entsprechender Qualifikation
wieder in Verbindung setzen.

Mitfreundlichen Grüßen

Ihr ... .. -GETTVGO-Team


